



改善居住环境 提升城市颜值

我区多街道社区齐心协力打造干净整洁城市环境



清理乱堆放 优化城市环境

世秀社区联合各物业、派出所、街道综合行政执法中队开展居民楼道消防安全隐患清理行动，并向辖区居民宣传消防安全知识，切实增强小区居民消防安全防范意识。在清理行动中，工作人一边清理楼道杂物，一边进行宣传，告知居民楼道堆积杂物的危害性以及整治工作的必要性，希望大家能够配合物业尽快处理楼道内的杂物。整治过程中，工作人员帮助居民

网格员会在楼道内张贴通知，告知居民将堆放的杂物进行清理，对于不愿意自行清理的，社区将进行集中清理。整治过程中，工作人员重点对小区楼道内堵塞消防通道、楼道堆放杂物、私占公用空间等违规行为进行集中排查清理，并向居民宣传社区环境卫生的重要性，及时劝阻、纠正不文明行为，动员业主自觉主动清理楼道杂物，实现楼道安全通道畅通。

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘畅 高俊王楠 孙晓飞 曲媛媛 王晓颖 摄影报道)变堵为疏，环境变乱为净。连日来，我区多街道凝心聚力持续推进精致舒美城市创建工作，增强居民的环保意识，消除安全隐患，着力改善社区环境面貌，提升居民幸福感、获得感。



绿色低碳 倡树健康生活

航院社区开展主题为“逐‘绿’而行，共‘碳’未来”的倡树美德健康生活方式宣传活动，活动中，宣讲员为辖区居民从衣、食、住、行、用等方面为居民讲解低碳生活有关知识，还结合自身实践与居民分享一些生活中既方便实用又绿色低碳的小妙招，倡导居民从小事做起，从现在做起，提升居民低碳环保意识，并成为低碳生活的传播者；倡导工作人员自觉养成简约的生活、工作习惯，减少生活和办公资源消耗，及时关闭电源、无纸化办公，自觉从日

常工作中的点滴小事做起，不铺张、不浪费，充分发挥示范引领作用；倡导门店经营户减少高污染能源、一次性用品的使用，节约能源、节约粮食。下一步，航院社区将通过多途径、多方式常态化开展全民节能低碳宣传教育，大力倡导绿色低碳生产生活方式，让低碳生活成为一种习惯。

厚安社区组织开展绿色低碳高质量发展主题宣讲。宣讲从全国低碳日的由来、2023年全国低碳日、什么是低碳生活三方面来进行知识科普，同时围绕日常衣食住行，向到场的工作人员普及实用的节水节电小技巧，让大家对于绿色生活、低碳生活有更深入的了解与体会，引导大家从自身做起，从家庭做起，从工作做起，树立低碳生活理念，培养绿色生活习惯，自觉将绿色低碳生活方式贯穿到日常生活工作中。下一步，厚安社区将持续多方式、常态化开展宣传教育，让低碳生活成为社区居民的一种习惯，让每个人都成为环境保护的关注者、生态文明的推动者和绿色生活的践行者。



常态化保持 维护市容市貌

为促进辖区市容环境秩序的常态化保持，有效遏制个别居民及商户在垃圾箱周围乱倒乱堆的行为，毓璜顶街道联合区环卫单位将监管工作前移，针对重点区域发放《垃圾文明投放告知书》、安装视频监控设备，通过“告知+监督+处罚”的工作方式，从源头上解决垃圾桶周边脏乱差的问题，推动精致舒美城市创建工作，增强群众的幸福感和安全感。

召开现场工作会议。由街道主要领导带队，联合城管、公安、社区以及环卫单位现场召开工作会议，针对辖区存在脏乱差问题的垃圾收集点位，

商讨解决方案，明确相关单位责任。

发放《垃圾文明投放告知书》。针对目前部分商户及群众不向垃圾点投放垃圾、垃圾乱堆乱倒、随意堆放到垃圾桶外、污水倾倒在路面等情况，毓璜顶街道社区工作人员深入到南洪街、文化路市场周边、振华商厦周边各餐饮商铺、群众身边，发放《垃圾文明投放告知书》普及正确的垃圾投放方式，引导居民规范自身文明行为，同时请各餐饮业主、商铺要守法经营，爱护市容环境，积极落实门前五包责任，引导群众及商户将垃圾投放到指定地点并向其宣传讲解随意倾倒垃圾的危害、处罚标准及法律条文等，提高群众及商户规范处理餐厨垃圾的法律意识。

